Como deve comportar-se o ciclista?

Pode ultrapassar, mas deve ter cuidado, porque
pode haver pedes a atravessar a rua pela frente
do autocarro.

Deve parar imediatamente, e deixar partir
o autocarro e so depois avangar.

Deve tocar a campainha, mantendo a velocidade,
e continuar a marcha.

e . @: O ciclista A deve:

O . OPassar antes dos outros dois veiculos.

DPassar depois dos outros dois veiculos.

Passar depois do automovel e antes
do ciclista B.

g O comportamento do ciclista € correcto?

Sim, porque os ciclistas podem fazer-se rebocar
nas subidas.

Nao, porque os ciclistas nao podem fazer-se
rebocar.

DNio,porque os ciclistas s6 podem fazer-se rebocar
por veiculos de duas rodas.

@ Como deve comportar-se o ciclista’

Pode avancar, porque o pedo ainda ndao chegou
ao eixo da via.

Pode avancar, porque nao existe passadeira para
pedes no local.

DDeve parar e deixar passar o pedo.
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— Quando o sinal vermelho com seta passar
a verde, o ciclista A deve:

OSeguir em frente.

OSeguir em frente ou para a direita.

OSeguir em frente ou para a esquerda.

— O ciclista circula com a luz acesa.
Comporta-se correctamente!?

Naio, porque os ciclistas nao devem circular
com as luzes acesas durante o dia.

DNEO, porque os ciclistas ndo podem circular
em tuneis.

OSim, porque vai entrar num tdnel.




3\ O ciclista A deve:

DPassar antes dos outros ciclistas.

“Q ciclista comporta-se correctamente?

OSim, porque esta a sinalizar a manobra.

DPassar depois dos outros ciclistas. ONio, porque na via em que se encontra nao pode

virar a esquerda.
DPassar depois da ciclista C e antes do ciclista B.

DSim, porque se encostou ao eixo da via.

a O ciclista A deve: ' a Como deve comportar-se o ciclista ?

DPassar primeiro que os outros veiculos OAvancar depois da ciclista e antes do automovel.

DPassar depois dos outros veiculos. OAvancar depois da ciclista e do automével.

Deixar passar primeiro o automével e avangar

QAvancar antes da ciclista e do automével.
antes do ciclista B.

6/\ O ciclista comporta-se correctamente? ao ciclista vai entrar numa via onde:

Nao, porque existe mais que uma fila de transito DN&D pode ultrapassar.

no sentido em que segue.
DO transito passa a ser feito nos dois sentidos.
Sim, porque a via mais préxima do passeio

destina-se apenas a transportes publicos. DHa apenas uma via de transito em cada sentido.

Naio, porque nao existe transito em nenhuma
das vias.

@O ciclista s6 pode seguir:

DEm frente ou para a direita.

6: O comportamento do ciclista A é correcto?

Sim, porque nao ha pedes a atravessar
na passadeira.

Nao, porque nao se pode ultrapassar junto
de passadeiras.

DNio, porque vem um veiculo em sentido contrario.
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